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Martin Dohnal

Těhotná Ruska dostala za vyhýbání se vojenské službě
šest let v trestanecké kolonii

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-tehotna-ruska-dostala-sest-let-za-vyhybani-se-vojenske-sluzbe-40444000

K šesti rokům v trestanecké kolonii odsoudil vojenský soud ve
Vladikavkazu těhotnou ruskou vojačku Madinu Kabalojevovou, která
je zároveň matkou pětiletého dítěte. Desátnice dostala trest za to, že
se v době probíhajících bojů na Ukrajině nehlásila u své jednotky.
Trest ale bude moci nastoupit až v roce 2032, kdy její již narozený
syn dovrší věku čtrnácti let, informoval web ruského listu
Kommersant.
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Článek

Kabalojevová se podle ruského exilového webu Meduza stala
zřejmě první ženou, která byla od loňského února, kdy Moskva
zahájila invazi na Ukrajinu, odsouzena za „nedostavení se
k vojenské službě bez dobrého důvodu během období mobilizace či
ozbrojeného konfliktu“.

Беременную военнослужащую приговорили к шести годам колонии за неявку
на службу, хотя у нее была справка.

  
Судебная коллегия по уголовным делам Южного окружного военного суда
оставила в силе приговор ефрейтору Мадине Кабалоевой. Ранее
Владикавказский гарнизонный военный суд… pic.twitter.com/a1zFFzMIPQ

— Спектр (@spektronline) September 18, 2023

Desátnice ruské armády se přitom ještě před zahájením trestního
stíhání hlásila u lékaře své vojenské jednotky, který vydal
doporučení, aby byla zproštěna vojenské služby s ohledem na její
těhotenství a fakt, že je matkou dítěte narozeného v roce 2018,
podotkl list Kommersant.
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Kabalojevová byla přesto potrestána, protože se následně nehlásila
u velitelů své jednotky. Ruské vojačce v procesu hrozilo až desetileté
vězení.

Žena se hájila tím, že měla za to, že je rozhodnutím lékařů další
vojenské služby zproštěna. Obžaloba však toto vysvětlení nepřijala
a poukazovala na to, že Kabalojevová nadále pobírala armádní plat
a využívala výhod spjatých s vojenskou službou.

Vojáka, který se přiznal k vraždě civilisty, ruský soud odsoudil za lež
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Centrální část Čech zasáhnou v pondělí odpoledne a večer silné
bouřky, varovali meteorologové. Mohou je doprovázet přívalové
srážky, poryvy větru i menší...

Policie pátrá po totožnosti ženy, kterou našli v Praze na ulici v bezvědomí

Krimi
Pražská policie již dva měsíce marně hledá jméno ženy, kterou našli
na ulici v Praze v bezvědomí. Následně v nemocnici zemřela.
Neměla doklady a veškeré...

Dokončení Pražského okruhu budou provázet žaloby

Domácí
Dokončení Pražského okruhu budou téměř jistě provázet odvolání
a žaloby. A to i přes pravidelné schůzky ministerstva dopravy,
Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD)...

Její tělo: Porno je taky sport, hlavní je úspěch

Filmy a seriály
Mezi podzimní filmové novinky, o nichž se mluví měsíce před
premiérou, patří snímek režisérky Natálie Císařovské Její tělo.
Zachytila v něm příběh české...

Mexičan ukázal v parlamentu těla údajných mimozemšťanů stará přes
tisíc let
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Koktejl
Tři prsty, mimořádně dlouhé lebky a neobvykle lehké kosti mají dvě
těla údajných mimozemšťanů, která podle médií v úterý prezentoval
v mexickém Kongresu místní...

Ukrajina zažaluje Slovensko, Polsko a Maďarsko kvůli obilí

Evropa
Kyjev podá u Světové obchodní organizace (WTO) žalobu na
Slovensko, Polsko a Maďarsko. Důvodem je neochota trojice
zmíněných zemí zrušit zákazy dovozu obilí...

Jak můžete ztratit tryskáč? V USA pátrají po zmizelé F-35, o pomoc prosí
veřejnost

Amerika
Americké ozbrojené síly požádaly veřejnost, aby jim pomohla v Jižní
Karolíně pátrat po zmizelém letadle F-35B americké námořní
pěchoty. Její pilot se úspěšně...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat

Česko zasáhnou silné bouřky, varovali meteorologové

dnes 11:16 ·  Centrální část Čech zasáhnou v pondělí odpoledne
a večer silné bouřky, varovali meteorologové. Mohou je doprovázet
přívalové srážky, poryvy větru i menší kroupy. Celý článek
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